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['eHepanbHBIN TUIAH U COOPYKEHUS TPAHCIIOPTA
ITonepeunslie MpOpUIM 3€MIITHOTO MOJIOTHA
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Kuawnra 3.2

Hupexrop TOO "BUAJJYK" bokanos H.b.
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COCTAB PABOYEI'O ITPOEKTA

Homep Toma | O603HaveHune HaumeHoBanue Ilpumeuanue
1 01-2023-TTPT1 [TacnopT pabouero mpoekra
2 01-2023-0OI13 OO0was mosiCHUTENILHAS 3aIIUCKa
3 ['enepanbHbIi TJIAH U COOPY)KEHUS
TpaHCIIOPTa
Kaura 3.1 | 01-2023-I'T.PU Paboune ueprexu
Kamra 3.2 | 01-2023-T'T.I1I1 [Tonepeunpie TPOGUIN  3EMIISTHOTO
MOJIOTHA
Knura 3.3 | 01-2023-I'T.1C VcKkycCTBEHHBIE COOPY)KEHHUSI
Knaura 3.4 | 01-2023-I'T.B BenomocTs 06beMOB paboT
4 W H)KeHepHble KOMMYHUKALUH
Ansbom 4.1 | 01-2023-OH Hapy>xHoe ocBenieHune
Ansbom 4.2 | 01-2023-AJ1.CC CaeTodopHasi CHTHATU3AIHS
Anpbom 4.3 | 01-2023-HOC HapysxHbie ceTH 31eKTpoCcHa0KEeHUs
0,4xB
Anpbom 4.4 | 01-2023-TII KommniektHast — TpaHchopmaTropHas
MOJICTAHITHS
5 [IpoekT opranu3anuu CTpOUTEILCTBA
Kuwnra 5.1 | 01-2023-110C.I13 IlosicHuTenpHas 3anucKa
Kanra 5.2 | 01-2023-I10C.PY PaGoune ueprexu
6 01-2023-O0C OxpaHa OKpyXarolein cpeabl
7 01-2023-C11 CmeTHast JOKyMEHTaIus
Kuura 7.1 CMeTHBII ¥ CBOOHBIA CMETHBIH
pacueT CTpOUTENHCTRA.
JloxasibHBIE CMETBI
Kuwra 7.2 ITpaiic-n1cTbl (OCHOBHOM BapHUaHT)
Kunwra 7.3 IIpanc-nuctol (ambTEepHATHUBHBIH
BapHaHT)
01-2023-0I1 DCKU3HBIN TPOEKT

01-2023-UT /N

Otuer no pe3yiabTaTaM HMHKEHEPHO-
re0Ie3UYECKUX U3bICKaHUN

01-2023-UI'l

Otuer no pe3yiabTaTaM HHKEHEPHO-
I'€OJIOTMYECKUX U3BICKAaHUI
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